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SEANCE DU 28 février 1997
 

Campagne de communication EAU - Convention entre la Ville de 
Niort et l’Association GRAINE Poitou-Charentes pour 

l’élaboration du programme pédagogique à destination des groupes 
scolaires niortais

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, 
M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, 
M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, 
M. Gilles FRAPPIER, Mme Françoise GAILLARD, M. Jacques LAMARQUE  
 

Conseillers :
M. Christian RIBBE, Mme Maryse ROUZIER, M. Paul SAMOYAU, 
M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, M. Michel GENDREAU, 
Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Chantal BARRE, Mme Françoise BILLY, 
M. Gérard NEBAS, M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS, 
Mme Madeleine CHAIGNEAU, M. Jean-Michel PASSERAULT, 
Mme Christiane FASILLEAU, M. Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, 
Mme Janine LUCAS, M. Jean PILLET, Mme Jacqueline LEFEBVRE, 
M. Frédéric ROUILLE, M. Claude VITELLINI, M. Michel RIVALLIN, 
Mme Catherine REYSSAT, Mme Marie-Cécile MORISOT, M. Guy-Marie GUERET 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Jeanine BIMES donne pouvoir à M. Bernard BELLEC. 
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à M. Claude PAGES. 
M. Hervé LAMPIN donne pouvoir à M. Jean PILLET. 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD.
 
Excusées :

Conseillers :
Mme Annie COUTUREAU, Mme Christiane ROUSSELLE
 
 
 

DELIBERATION  D96546

 
CONSEIL MUNICIPAL DU 28 février 1997

 



Eau et Assainissement Campagne de communication EAU - Convention entre la 
Ville de Niort et l’Association GRAINE Poitou-Charentes 
pour l’élaboration du programme pédagogique à 
destination des groupes scolaires niortais

 
Madame Geneviève PERRIN-GAILLARD, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Sur proposition du Maire
Après examen par la Commission Générale,
 
Dans le cadre de l'ouverture de la nouvelle usine de traitement de l'eau du Vivier à Niort qui sera suivie d'une 
nouvelle usine de traitement des eaux usées sur Goilard, le Conseil Municipal engage une campagne 
de communication sur l'eau auprès du grand public et du monde scolaire.
 
Pour ce dernier auquel le Maire est particulièrement attaché, il est prévu la réalisation d'un projet 
pédagogique ambitieux et raisonné pour l'année 1997. Ce projet qui, s'il est bien accueilli sera reconduit les 
années suivantes, est basé sur la création d'une animation itinérante sur le cycle de l'eau à Niort, la création et la mise 
à disposition d'une mallette technique permettant l'élaboration de projets pédagogiques sur l'eau et le suivi de 
ces projets, pour l'ensemble des groupes scolaires niortais.
 
Pour mettre en oeuvre ce projet, la Ville de Niort crée un partenariat sous forme de convention avec 
l'association GRAINE Poitou-Charentes (Groupe Régional d'Animation et d'Initiation à la Nature et 
à l'Environnement), reconnu au niveau régional pour son activité dans la pédagogie à l'environnement, qui 
missionnera l'Environnement Point Info de la MPT St-Florent pour le suivi de projet.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver la convention d'objectifs pluriannuelle ci-jointe,
 
- autoriser Monsieur le Maire ou l'Adjoint délégué à signer cette convention et à verser au groupement Association 
G.R.A.I.N.E. Poitou-Charentes la subvention afférente, conformément aux dispositions mentionnées dans 
la convention,
 
- prévoir l'inscription du financement nécessaire sur le budget primitif eau 1997.
 
LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Geneviève PERRIN-GAILLARD
Ordre du jour


